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ВСТУПНЕ СЛОВО 

На сторінках загальнонаціонального юридичного журналу “Право 
України” тема оновлення господарського процесуального законодавства 
порушується вже вдруге.

Національній правничій дискусії за темою “Господарське процесуаль-
не право України: актуальні питання реформування” був присвячений 
№ 9/2017. Однак на той час жваво обговорювався громадськістю лише 
проект нового Господарського процесуального кодексу України, тоді як 
сьогодні він вже набув чинності. Головними новелами стали: оновлений 
перелік основних засад (принципів) господарського судочинства; роз-
ширення способів судового захисту та засобів доказування; нові правила 
юрисдикції; зміна форм господарського судочинства; часткова уніфіка-
ція термінології та процедур господарського, цивільного та адміністра-
тивного процесів; впровадження механізмів запобігання зловживанню 
процесуальними правами; впровадження “електронного суду” тощо. 
Відтак актуальна тема цього номера є логічним продовженням тієї прав-
ничої дискусії, яка була започаткована рік тому. 

Маємо перший (більше ніж піврічний) досвід правозастосовної прак-
тики як із боку суддівського корпусу, так і з боку учасників справи, їхніх 
представників та інших учасників судового процесу. Поки що відсутні 
науково-практичні коментарі, рекомендаційні роз’яснення, будь-які інші 
видання, спроможні дати вичерпні відповіді на питання, які хвилюють 
усіх причетних до господарського судочинства.

Актуальна тема номера:
“НОВЕЛИ ГОСПОДАРСЬКОГО 

ПРОЦЕСУАЛЬНОГО КОДЕКСУ УКРАЇНИ 
ТА ПРАКТИКА ЇХ РЕАЛІЗАЦІЇ”
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Вікторія Рєзнікова

Реалії життя та запити читачів показали, що новели Господарського 
процесуального кодексу України, як і практика їхньої реалізації, потре-
бують вивчення, аналізу, переосмислення, а подекуди й подальшого 
удосконалення шляхом внесення змін і доповнень до кодексу. Відповідні 
пропозиції звучать нині з уст як теоретиків, так і практиків. Більшість 
із них заслуговує на увагу. 

Сподіваємося, що черговий номер журналу “Право України” буде 
цікавим широкій спільноті правників: від студента до судді, від практика 
до вченого.

 


